

一场没有输家的“战争”

“中华第一商圈”淡季不淡,新街口商家凭智慧“策划”出销售旺季

赶超国外水平

新街口本来就有“中华第一商圈”之称。本轮商战充分调动了消费者的激情。

最近9天,中央商场9天总销售额达到了9000万元,按照日平均1000万元的销售额计算,每平方米日营业额达到了208.3元。而对于国内百货业,专家一直认为综合营销能力较弱,与国外零售业相比有明显差距。

南京新街口商战上周末持续高潮,据各商场统计,日平均人流达到了70万人次,中央商场9天来的销售额更是达到了9000万元。南京百货业沉寂一个夏天,激情却在这个时候疯狂倾泻出来。

者接近国外百货业水平。

清仓的连锁反应

8月5日,中央商场在新街口“3亿元商品清仓”,新百借54周年再次加大促销力度,两大中低档商场的交锋开始上演。

8月7日,先在中高档市场号召力极强的金鹰国际购物中心推出“36小时VIP”行动,8月8日至8月10日夏令商品在现有5折的基础上,VIP白金卡再享受8.5折;金卡、银卡再享8.8折。最低折扣可以到

4.2折。

8月9日,另一家中高档商场东方商城加入,夏令商品3折起售,钻石卡再享8.5折,金卡、银卡8.8折,调整牵涉到原有品牌的重新选择及新品牌的引进,再加上秋装上柜,不少品牌都给予了较大力度的促销。

8月10日,大洋百货加入,推出“折扣盛宴”,大部分商品6折开始,VIP还可以再享受8折。

8月11日,山西路百货大楼、苏宁银河、南京商厦加大周末促销力度加入商战。

带动商圈共赢

时间表显示了商战不断升温的过程,也使商战的目标群涵盖了南京各级消费群体。不过,在中央商场占尽风头之时,整个新街口却并未出现几家欢喜几家愁的局面,而是出现了共赢的结局。

新百的销售也获得了不错的增长。新百副总王云健告诉记者,虽然“中央”抓住了装修停业的大好机会启动了市场,但是新百8月15日即将54周年店庆,月初就提出夏季清仓,并承诺同品牌商品

不高于同行。周末两天的销量达到600万,比去年同期增长了50%。他表示,在换季清仓的大背景下,各商家有一种互动的影响,因此出现大家都受益的状况。

“策划”出来的旺季

立秋过后,本是商业淡季。7月底时,一位商场老总还告诉记者,市场太沉闷了。

分析这次新街口商战的特点,一家商场负责人说,这轮商战带有强烈的“策划性”。

“合于利而动,不合于利而止”。中央商场常务副总经理阎永平说,百货价格战要打,但要选择什么时候打。几天下来的事实证明,不是中商一家在受益,其他百货店也在受益。
快报记者 杨坤 见习记者 陈刚

高档的皮凉席:逆市,降价



快报讯(见习记者陈刚)平日走中高端路线的奥林水牛皮凉席、躺椅席等皮具却“逆市降价”,卖到空前的最低3折。

记者了解到,牛皮凉席由于原材料越发珍贵和稀缺,价格正逐年上涨,而为了赶上当下的消费高峰,品牌商家竟然打出了3到5.5折的空前优惠,也就是说,原来1600多元一张的躺椅席,现在700多块就可以

买到。而几千块的凉席也都可以打到相应的折扣。在金鹰二楼,奥林皮业的相关人士告诉记者,这种水牛皮凉席、躺椅席可以免费保养,让消费者安心使用50年,老顾客重复购买占总销售的85%,今年在各大商场全线飘红,本不需要进行大规模促销,本周进行特卖活动主要是为了“回报老顾客”,不过,赶上销售好时机也是原因之一。

集贸市场改造:实事,好事

快报讯(记者李苏明 通讯员胡圆圆)记者昨天从南京玄武区政府获悉,已经使用了15年的进香河集贸市场即将进行全面提档升级改造,改造期间将在原市场周围设临时过渡的菜场,周边居民生活不会受太大影响。3个月后的一个崭新的、超市化的集贸市场将呈现在市民面前。

昨天上午,记者在该市场看到,由于市场采光通风不够,购物环境已不能适应现代城市居民的需求。为此,玄武区政府和区商务局将改造进香河集贸市场作为今年为居民办的12件实事之一,总投资预计为300万元。

据进香河集贸市场的杜主任介绍,改建后的进香河集贸市场有望成为南京市硬件设备和购物环境最好的集贸市场。

不合格太阳镜:伤眼,伤身

快报讯(通讯员沈之坚 记者郑春平 实习生王瑞)太阳镜正热销。而国家质检总局日前对北京、江苏等地51家企业生产的79种太阳镜产品质量进行了抽查,合格74种,产品抽样合格率为93.7%。

此次抽查中发现,有1种产品的棱镜度不合格。按照国家标准,太阳镜的棱镜度应等于零,若镜片有棱镜度,配戴者很可能会产生视物移焦,加剧眼肌及视神经的无序调节等。

还有4种产品没有正确标注可见光透射比的类别,这会导致消费者不能很好地根据使用目的和用途来选购产品。
昨天,记者走访了新街口部分眼镜专营店以及莱迪地下商铺。大部分眼镜专

五星新街口店 亿元商品大甩卖

周五起,连续三天清仓销售

昨天,五星对外宣布,将投入1000万元、历时一个月,把南京新街口卖场改造成五星电器中华第一体验门店。从周五起,在二三楼闭店装修前三天,五星将进行1亿元商品三天平均7折的大甩卖。

据介绍,新街口卖场的改造将处处体现体验的概念。在解除展柜阻隔后,开放式陈列方法使顾客可以直接接触到所要购买的家电,直线型货架、电子旋转台、曲线货架,炫彩货架都会出现在全新的卖场里。

五星同时会对卖场布局进行重新划分和细化。提高顾客购物效率、增加购物舒适感将成为最主要的衡量标准。通过布局改良为顾客节省购物时间,提高购物效率。全新的新街口卖场所有品类都将提

供实样电器展示。

五星毫不讳言,新街口卖场的改造计划是在充分吸收了百思买在美国、加拿大等地的“体验式顾客服务”精髓之后的创新举动。

五星电器南京分公司总经理黄寿宝透露,新街口卖场将从本周五开始,进行清仓甩卖,所有样机一件不留。

记者了解到,甩卖产品总价值约1.1亿元,折扣商品达到20万台。从21日开始,卖场的二、三楼进入封闭施工阶段,施工时间将持续1个月。到9月中下旬,卖场将全新亮相。

据介绍,五星为期3天的清仓甩卖,商品平均降幅超过30%。根据五星电器提供的信息,清仓过程中,

所有折扣产品都将以1至7折的额度进行销售。数码、白小、音响类产品均1折起售,厨具类产品4折起售,冰洗、手机类产品5折起售,彩电类产品6折起售,空调类产品7折起售。五星表示,新街口卖场的让利销售得到了600多个品牌的理解和全力支持,其中将有大约1000件左右的商品会直接标价10元钱以内。

据了解,在新街口卖场让利甩卖的3天期间,五星计划增加200辆售后服务车辆,30多名专业的IT服务人员为五星ERP信息服务系统进行全面维护;同时所有销售、收银、售后工作人员在3天内停止轮休,全部投入到让利活动中,以确保消费者购买到商品后能及时送货安装到位。

见习记者 陈刚

劣质服装又艳又“酸”

三种服装质量不合格被曝光

快报讯(通讯员沈之坚 记者郑春平 实习生王瑞)国家质检总局日前对上海、江苏等地141家企业生产的142种休闲服装产品质量进行了抽查,合格117种,产品抽样合格率82.4%。

此次抽查中发现的首先是安全问题。有1种产品被检

出含有可分解芳香胺染料。该染料可让衣服更鲜艳,却有致癌危险。其次,国家标准规定PH值为4.0-7.5。本次抽查中有5种产品的PH值在9.1以上,最高的达9.9。

此外,不合格产品还存在虚假标注现象。

抽查中,有3种产品质量较差被曝光:东莞市森域服饰有限公司生产的“森域”牌男装中裤;上海顺捷服饰有限公司生产的“CARDINREJ T卡丹雷杰”牌休闲茄克衫;厦门米雪儿服饰有限公司生产的“金米雪儿(JMICHELLE)”牌连衣裙。

苏州新世纪大厦招租招商广告
黄金地段 黄金铺位 成就黄金事业
位于中国十大名街之一的苏州观前商圈核心地段,日均客流量15万人次,节假日达30万人次以上。大厦左邻苏州第一百货商店,右为大洋百货,商场结构为地下1层,地面6层,单层面积1100-1600平方米,共近1万平方米。中央空调、自动扶梯、观光电梯等现代化设备齐全。

南京中医药大学第二临床医学院专家门诊
专业 疤痕
由专业疤痕皮肤专家亲诊 8月8日-31日治疗费半价
引进美国技术 GX-VI 疤痕修复仪 MS-07 微雕仪等,并配合生物技术提取的细胞生长肽,专治:痤疮疤痕、创、烧、烫、灼伤性疤痕、手术疤痕、胎记、疤痕疙瘩、增生性疤痕;文身图案、黑色素沉着、黑痣、扁平疣等,技术成熟,经验丰富,随治随走。

交水费更方便了

快报讯(通讯员王志康 记者鲍铭东)明天起,南京市民交水费更方便了。昨日,记者从南京市自来水总公司获悉,为了给市民缴纳水费提供更多方便,他们将在8月15日推出柜面水费银行代扣服务。

据介绍,近年来南京市实现了水费银行联网缴纳。但是,由于柜面现金缴费效率不高,每到缴费高峰总会出现排队现象,甚至有的银行为了避免影响其它正常业务,干脆拒绝柜面现金缴费。为方便市民及时缴纳水费,8月15日起,自来水总公司将针对南京市一户一表用户推出代办水费委托银行代扣业务,减轻市民缴费奔波之苦。

据悉,明日,市民只要持有招商银行或中国银行的存折卡或银联卡,带上本人身份证,就可前往自来水总公司江南地区四个营业厅直接申请办理银行委托代扣水费业务。

社保欠费短信提醒

快报讯(记者项凤华)因参保后未能按时足额缴纳社会保险费,每个月都有部分灵活就业人员无法正常享受医保待遇。昨天,记者从市劳动和社会保障局了解到,南京将通过短信平台,及时提醒欠费的参保人员。

据了解,对于参加基本医疗保险的灵活就业人员,社保经办机构一律在扣缴基本养老保险费后再扣缴基本医疗保险费。一旦灵活就业人员缴费总额不足,经办机构将视同其未缴纳医保费用。为此,南京市社会保险费征缴管理中心将和市商业银行搭建一个专门的短信平台,一旦发现欠费,及时发送短信通知。

天天出彩

Table with lottery results for 7-digit numbers (06125期). Columns: 7位数, 中奖注数, 每注金额. Rows: 特等奖, 一等奖, 二等奖.

Table with lottery results for 22-select 5 (06217期). Columns: 22选5, 中奖注数, 每注金额. Rows: 特等奖, 一等奖.

Table with lottery results for "Double Color Ball" (2006094期). Columns: 红色球号码, 蓝色球号码, 第二个蓝色球号码, 中奖注数, 每注金额. Rows: 一等奖, 二等奖.

Table with lottery results for 3D game (2006217期). Columns: 3D游戏, 中奖注数, 每注金额. Rows: 一等奖, 二等奖.

Table with lottery results for 15-select 5 (2006217期). Columns: 15选5, 中奖注数, 每注金额. Rows: 特等奖, 一等奖.

Table with lottery results for 5-select 5 (06217期). Columns: 5选5, 中奖注数, 每注金额. Rows: 特等奖, 一等奖.

Table with lottery results for 3-select 3 (06217期). Columns: 3选3, 中奖注数, 每注金额. Rows: 特等奖, 一等奖.